



NATIONS UNIES  
CONSEIL  
DE SECURITE



Distr.  
GENERALE  
S/7593/Corr.1  
21 novembre 1966  
FRANCAIS  
ORIGINAL : ANGLAIS

RAPPORT DU SECRETAIRE GENERAL SUR L'INCIDENT SURVENU  
LE 13 NOVEMBRE 1966 EN JORDANIE

Rectificatif

Page 7, paragraphe 27 : Le sous-paragraphe 2 doit se lire comme suit :

"2) Blessés : 17 civils et 37 militaires."

-----

